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Interpellation
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A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil
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Déposé le : N.C)'3,19

Scanné le :

Art. 'I 15 et 1 16 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans lé délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'interpellation
CHUV : investissements de moins de 8 millions, transparence et suivi ?

Texte déposé
Lors de sa séance du 20 mars, le Conseil d'Etat a validé la liste des investissements de rénovations,
transformations et extensions du CHUV inférieurs à 8 millions à engager en 2019. En effet, selon
I'article 14a alinéa 2, le CHUV peut réaliser certains travaux si ceux-ci sont inférieurs à 8 millions.
Le règlement d'application de la même loi précise, à l'article 37 a, que "Le Grand Conseil accorde,
par la voie du budget de fonctionnement de l'Etat, les moyens destinés au financement dës
investissements d'immeubles compris entre 1 et 8 millions à charge du CHUV(...)".
Or, à la lecture tant du budget que des comptes, il est impossible de différèncier et donc d'analyser
ces investissements de moins de 8 millions d'autres investissements.

Dès lors, et pour des raisons de transparence, je pose les questions suivantes au Conseil d'Etat :

Pôurquoi la liste des investissements concernés n'est pas accessible aux Députés ?
Quel est le nombre d'objets d'investissement traités ainsi que les montants totaux concernés
par cette procédure depuis 20'l2 ?
Quels règles et contrôles sont mis en place afin de s'assurer que plusieurs investissements
de ce type ne concernent pas le même objet, afin d'éviter de passer par une autre procédure
et surtout d'autres organes de validation ?
Comment sont gérés les bouclements des crédits d'investissement et les cas de
dépassements ?
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch
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